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At 1. Потреба робітннчо-фар-На третьому дві існування польського сейму вметуПМ» в 
$4.00 нему з декларацією голова фракції (клюбу) Українського На- Орської преси для робітнмц- 

— uіояально-Демократичного Обеднання (УНДО) Дмитро Ле- ™ й Фермерства Канада.
Його декларація була т/кого змісту, що польсько- - Потреба підтримки, як мо- 
і преса захлинається Від радостц ральноі так і матеріальної, дія

“Dximoik Lwowaki”, львівський орган Гблсудсьжого, ті- цьо' прес* 3* сторони тих, ко
титься з декларації Левнцького в Сойиі, заявляючи, що “вже го *он* обслуговує й кого обо- 
перестали ділати на Українців споинни революції 1918 рЛ, що Р°няе та навчає.
“фікція петрушевичівщини (петрушевичівської держави ) втра- твердить, що ніщо на
ти-ч всякі вальорм в умах української суспільносте”, яка “те- св'ті не повстало без причин, 
пер перейшла де факте на терем державного житті" Польщі. ПРИЧИНИ дають наслідки, які 

А закінчує свою,статтю орган Пілсудського “на кресах" ма|оть- а®° творять свої потре
би. Причиною поділу суспіль-

“В цей споеіб УНДО скріпило ряди польських оборон- £гтва на нляси було заведення 
иів (“оброньцуф” ) конституції. Так, чи инакше, згадані фак- приватної власносте. Від ко
ти свідчать про цілковите банкротів кличів українського ру- ли існують дві клясі, від тоді 
ху (підчеркнення "Дзенніка" ), який втратив масну лінію і в ‘снують їхні дві суперечні по

треби. А найважнішою потре
бою з ряду инших е — сильна 
преса, як для одної — працю 
ючої кляси, так і для другої,— 
капіталістичної кляси.

з останнього, щоб заплатити 
хоч процент, бо-ва капітал не 
вистарчало.

Ось а коротці незавидне по
ложення фермерів і робітників 
у Канаді. Не інакше мається 
справа з трудящими в інших 
країнах.

Чому воно так, що за при
чина?

На ці питання може відпо
вісти кожний свідомий робіт
ник і фермер, кожний, хто чи
тає робітничо-фармерську пре
су. Щоб боротися з тим ли
хом, треба знати його причи
ни. Щоб їх знати, треба чи
тати таку робітничо-фармер
ську пресу, яка їх висвітлює. 
Щоб знати, які причини голо
ду, холоду, сліз, довгі в, як та
кож щоб. знати, як їх поборю
вати, треба передплачувати 
такі газети, як “Укр. Роб. Ві
сти”, “Фермерське Життя” і н і.

Бо головними завданнями 
робітннчо-фармерської преси 

вірно дбати виключно 
про інтереси працюючих; давз- 
ти їм вірні інформації про по
дії політичного, економічного 
та освітно-культурного харак
теру в цілому світі; вказувані 
працюючим, що їх одинокий

Як квочка а каченятами.
per year Виведе квочка молодих ка

ченят десь біля води, каченя
та у воду, а квочка на плі.-. 
Квокае, кличе, але каченятам 
ані гадки. Це е “найпрнрод- 
нііцою річею" для каченят ліз
ти у воду бо вгатися та плава
ти. Квочка належить до ро
ду курячого й має свої зако
ни, а каченята мають свої за
кони.

Хоч, не хоч, а так воно та
ки мусить бути.

Ось редактор “Укр, Голосу” 
годував своїх читачів наці
оналізмом. переконував їх, що 
в суспільстві нема класових 
ріжниць. що нема класової 
боротьби, що людство ділить
ся на кляси "лише по своїй 
професії”, а не по нерівносте 
майна, що Українці в Канаді 
можіть всі належати до одної 
освітної організації, а до всіх 
політичних партій, з винятком 
робітничих.

1 Що з того вийшло? Ви
грав, як квочка з каченятами. 
Читачі з “нанприродніщої ре
чі" стараються іти в своє, а ре- 

I дактор "У. Г." остався, як 
квочка на плоті, також з “най- 
природніщої речі”.

Ось, що починають писати 
вихованці редактора "Укр. Го
лосу” :

; Я 465 гицьашй.
шляхетськаТ”
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тт^_________________  _______ Так то радіє польська преса з хруиівської декларації

>країнських патріотів в польському сойиі.

МАЛЕНЬКА МОСКВА" В АНГЛІЇ,н бійка в польському сой ml

Від часу створення двох 
кляс минули вже цілі століття. 
Мінялася суспільна господар
ка, мінялася й форма способу 
визиску трудящих мас. Стан 
працюючих в громаді змінився. 
Незалежна людина почала за
лежати не від того, чи пан 
дасть її їсти, щоб вона могла 
робити, але від того, чи пан 
дасть її роботу,^/іцоб було 
що їсти. Такее^етановиїцс 
ми бачимо й тепер. Ста-

Як доносять старокраєві газети, то в будинку польського 
І сейму відбувся 31. березня політичний цирк.

Відбувалося третє читання буджетової провізорі!. ПісляАнглійський буржуазний журнал, “Сиектейтор", з великим
переляком відкрив в самому серці англійської вуглевої інді промов > країнських сель-робівських послів, Чучиая й Валь- 
стрії, в долині Ронда, в Південнім Велсі, “маленьку Москву" ницького, ухвалено перервати дискусію. Ця ухвала викликала 
Представник цего журналу обіхав вуглевий район Південного протесту серед комуністичних і лівих українських по-
Велсу і перелякався того “страшного більшовизму", який по СЛІВ' Почалася обструкція. Гіосол-комуніст Бітнер почав грі - 
ширено між гірниками та написав алярмуючу статтю про це ти на ТРУ®У В1Д автомобіля, инші посли били в столи та грали 
дд “Спектейтора". на р'жних музичних інструментах. Посол Сохацький бив бі-

1 Іевеличке гірницьке місто Марді, в долині Ронда, каже Мулярем до стола. Маршалок Дашинський візвав його до спо- 
аитор статті, цілковито заражене більшовизмом. В кожній хз кою' але Сохацький його не послухав. Тоді Маршалок виклю 
ті вуглекопа цего міста замісць хреста, або образа короля, ви- чив Сохацького на одне засідання, але Сохацький відмовився 
сіть портрета Леніна, Сталіна і инших революційних вождів. вийти Дашинський сказав сторожі винести Сохацького, але

“Коли робітники говорять про Радянський Союз каже коли сторожа почала його виносити — вивязалася бійка між новище пролетаріату в тепері-
то в їх очах з'являється якийсь особливий во- комтеістами й пепеесівцями. Щоб дати послам нагоду вирі- “*”* доГ)І > відношенню до за-

безпечення поживою СВОГО Ж'І-

е

шлях до визволу лежить че
рез організацію й класову бо
ротьбу.

Робітнича преса вчить своїх 
читачів, що “не тон спасем,

кореспондент
гонь, і я не думаю, що цю їхню віру можна знищити до того 
часу, ДОКИ не ПОЛІПШИТЬСЯ економічне положення вуглекопів”. СИВ перерву

Яке-ж те положення? Ось послухайте. По перерві від бійки перейдено до сварки.
Той самий кореспондент буржуазного журналу признає, 

що економічне положення вуглекопів в Англії застрашаюче. 
то “ніколи ще трудяще населення не було в такій нужді й н. IA â l/jUCDI D ОД ї| ПШЙ If All А ПІ ГПТУ- 
потребувало так фізичної, моральної й духової допомоги, як ИІПГІПІ,Г I II иПЛІДПІП ІХпПпДІ I U I J 
тепер" Страшне довголітнє безробіття, нужденні заробітки *Lf)TL0fl ПП ГЛППТІ ГІІ
створили ціле покоління молодих пролетарів, які ще зовсім ш [ц І IIII uUrU I ЬЬИ
працювали й не мають вигляду на працю. Міліони працездат- “ V UUM
них людей з цілинний родинами роками жиють на жебрацькій1 
допомозі ріжних організацій та держави. Буржуазія, заслін 
лена класовою ненавістю до пролєтаріяту, не робить нічого, 
щоб дати працю, а з нею й кусок хліба цим міліонам, а кожний

справу хлопськими параграфами, Дашинський проголо-шити
лудка змінилося на гірше. Ста
новище робітника тепер є гіп-

"Колн -ХТОСЬ НІКОЛИ нічого більше
хто терпен”, а той, ХТО не тео- w чит,н опріч “Укр. Голосу" І влн-
пить Як -поїнн і не теппиіь 1рува" врал 3 нн" “ його писанням пить. Як людина не терпи і ь „д к,яфн до Пшит^ то певно, ео
чирака на шиї, так робітнича йом> повірить, 
преса вчить не терпіти суспіль
них паразитів, які точать тіло

j ше. як вола, якому перед пра
цею дають поживу, а потім на
кладають ярмо. З робітником 
роблять навпаки: йому кажуть 

і перше працювати, а після того 
дадуть На їду.

Доля чорнороба-фармера не 
краща. В Канаді найважнішою

“Панн В. Свистун І М. Стечишнн не 
знають, не бачать 
піти того, що класова боротьба ктнуе 
І « святою, приміром, в робітничої 
класи за свій щоденний кусок хліба.

ииа а
найсвятіща боротьба церковна, яку 
її кілька одиниць хитро-мудро ви
кликали в тісній злуці з національним

не хочуть розу-
працюючих.

Преса в суспільнім життю ві- 
дограє важну ролю. Це пониіі- 
ні запамятати собі добре ті, 
то вже зрозуміли її значінні.
Однак розуміти значіння пре-1
си, а не помагати її, є великий Н*Ш1~ * н*ц,°™льну

ротьбу, по їх думці, лиш той Украї
нець бореться, що кожної хвилі, на 

но класових інтересів працюю- кожному кроці І в кожній справі 6у- 
чих. З огляду на те, що на- де на першім місцн ставити справу 
ша преса зараз находиться в православної церкви. А з цего така

користь нашому народові, що лише

“Для панів Свистуна І Ст
(Стаття надіслана з Колмен, Алта.)

-------- галузею індустрії поки що є
рільництво. Тисячі Канаді й- 

снові інформацій буржуазної ськнх фармерів продукують
і збіжжя, яким годують міліони 

В Колмен (з Обидвох майнів) населення ріжних країн. Вихо- 
було о(,2 голосів за страйком, дило.б неначе фармЄр, мают|>. 
а 1.39 проти; Ьлейрмор і Белвю 
474 за 
600 за 
176 за

Останні чотири роки майнері 
будуть довго момнтати. Це б\ - 

прояв їх обурення й домагання праці приписує комуністичнім ли часи, „ро які „айновласни- 
пропаганді. Навіть проповідники клясового співробітництва. кн будуть солодко згадувати 
МекДоналди й Томаси, починають непокоїтися і шоб запобіча а майнері проклинати. В 
теоренин, в Англії "московських міст”, вимагають від держави jTHX роках майновласники на- 
ДОІІОМОГИ голодним міліонам безробітних.

Та капіталізм має свої льогічні закони.

злочин супроти своїх й загаль-

. ся добре. Однак так воно не є.
230 проти; -Іетбридж де не заглянемо між фармерів, 

130 проти; Кенмор то ВСК)ДИ почуємо нарікання: 
її проти, Вейн 180 довги довгц й ще раз довги.

Сотки фармерів річно банкро
тують. А коли прослідимо, 
хто вони такі ці фермері, то 
побачимо, що . це ті, які рока
ми корчували пні, тягали ка
міння, доки не перетворили ди
кі прерії на гарну родючу зем
лю. Працював фармер роки 
Жив надією, що колись засіє 
велику площу землі; поща
стить два-три добрих врожаї і 
він позбудеться тих нещасних 
моргеджів, тих влізливих аген
тів, для яких він річно стягався

скрутнім фінансовім положен
ню, її читачі новині в місяцікинули майнерам дві знижки 

Знижка платні сліду
вала одна за другою. Виснаже
ні голодом і холодом майнері 
мусіли піддатись 
ди не було.

маємо повно сварок за церковні 
справи по всіх наших кольонівх. Ті 
знеохоту людей до дійсно просвітно- 
еулмурної праці".

От іікої

Ніякою жебраці- платні.
кою допомогою не вигоять МекДоналди цего соціального ли 

Ного усуне тільки соціальна революція й це вже усвідо
миш собі англійський пролетаріат. Це знають також МекДо
налди й Томаси, але вони, як вірні слуГи капіталу, хочуть хоч 
жебрацькою добродійністю зацитькати робітництво.

травні поспішити з фінансовою 
допомогою. Кожний задоа- 
жємнії передплатник повинен 
вирівнати свою передплату. 
Кожний, хто ще не є перед
платником, повинен стати ним 
в місяці травні.

Всі до праці в місяці травні: 
для забезпечення на літні мі
сяці нашої преси, для здобут
тя її більше читачів, для поши
рення свідомости серед укра
їнських працюючих мас Кана
ди. Всі до праці.

13 проти.
Ми вже також віднесли деи- 

иншої ра- ку побілу, бо в тих майнах, де 
"j Кінчилася угода на початку 

Солідарність майнерів була цього місяця, продовжено її до 
Ю. 1. травня, й коли ми пічнемо 

порозумінню з боротьбу, то виступимо одно- 
майновласниками. Найзавзяті- часно в цілім дистрікті. 
шу боротьбу звели майнері на Зараз не одному з нас насу- 
Кровс Нест Пес. ,1 коли прий- ваєтьсн важне питання: що бу- 
щлося відступати, вони зро- ло-б з нами, як би ми не мали 

., . . . . другої били організований відступ, ніякої організації під цей час?
5 своїх імперіалістичних замірах вона використовуї подались назад11' одним незло- Чи не підсували-б 

всякі засоби своє, зброї, памятаючи приповідку: де не можна маним фронтом. Не гаючи доь- синки нам ще одну знижку 
взяти силою, там треба брати хитрістю, тобто дипльоматич- го часу з’їхались представники платні, з тою обіцянкою, що 
мою крутнею. з дооколичних йісцевостей до будемо працювати стало? Во-

" ма-1снь*<ою Нікараївою буржуазія Злучених Держав не Блейрмор і там започаткували но так би й було. Але досвід 
панькається. Вона населенню щаї країни диктує свою волю нову організацію на місце ста- 
силою Зброї. Вона вислала до Нікарагви частину своєї, фльо- рої." Назвали її Майн Воркерс 
те, аероплани й бомбами з них розстрілює населення за те, що Юніон оф Кенада. Вороги ріж- 
«оно не хоче піддатися в економічну й політичну неволю Мор- „ого покрою старались вбити 
іанам, Рокифелерам і Ko. її в зародку. А свої пдхнвува-

Инакшу політику вона тепер провадить в Мексику. Ще до ли головами та й говорили, 
недавиа капіталісти Злучених Держав озброювали мексикаі(* що “нічого з того не буде, 
ажих бандитів, всіма силами підтримували католицьких попів вже всьо пропало, шкода й за- 
і всі темні елементи країни проти уряду Калєса й одночасно ходів”.
«розклн зірванням днпльоматичних зносин, а навіть відкритою Та воно сталося противно, 
війною. Але все це нічого не помагало. Коли капіталісти Злу- За три роки існування Майн 
чених Держав на досвіді переконалися, що на силу зброї тут Воркерс Юніон оф Кенада 
мала надія, вони пустилися на динльоматичну хитрість. Вони ми нині можемо гордитись 
готов, кожної хвилини начхати на попів і на бандитів, щоб нашими здобутками. М.В.Ю.К 
тільки забезпечити своїх два міліярди доларів, що вони іх зростає з кожним днем. Неда- 
нклали в нафтові та инші підприємства Мексика.

Нарешті уряд Кулиджа назначив амбасадором до Мексика 
великого міліонера, Морова, Морганового спільника. Цей до
ларовий цар без ніяких там обходів почав говорити директив 
з урядом Калєса мовою долара, і поділало. Переконав “рево
люціонера", ненависника попів, що спасення й спокій Мексика

і.іха.
співають “Укр. Го

лосові" його власні та щирі 
читачі, його дописувачі через 
довгі роки. Хай “Укр. Голос" 
назве їх тепер “яничарами", я- 
ких самий викохав.

розбита самими лідерами 
М. В. оф^А. в

БАТОГОМ І МЕДІВНИКОМ, Це таке славне їїо'сланіє Сте- 
чишинові та Свистунові від 
“найснідоміщих" та “найщирі- 
ших" " Українців з Вест Форт, 
Онт. Помістили вони його в 
одній із газет “Нешснал Прес 
але це тимчасово увійде. Ко
лись вони переконаються ще, 
шо вони ріжняться своїм соці- 
яльііим становищем і від- ре
дакторів з “Нешенал Прес", 
“і'кр. Голосу”, а також й п. п. 
Григорієвих так-же само, як 
ріжняться качата своїм при
родним становищем від квоч-

Такої дволичної буржуазії, як американська. нема
на світі. майновла-

Л. Бі.ігцькиіі.

СВЯТКУЙТЕ ПЕРШЕ ТРАВНЯ.учить розуму. Майнері відчули 
болючо руку панів, а тим біль
ше їх родини.

Тепер ми маємо кращі шан
си на виграння, як передше, 
тепер майновласники мають

Відозва Ц.В.К. Комуністичної Партії Канади.

Дорогі Товариші!
В кожній місцевості в цей час 

повнив вестися підготовча ро
бота до святкування Першого 
Травня. В більших індустрі-

преси спеціяльну увагу. Това
риші повинні розповсюджува
ти разом з летючками й пресу, 
як на мітінгу, так і хата від ха
ти. При це му є добра нагода 
попрацювати в користь жур
налу “The Canadian Labor 
Monthly".

Обовязком кожної частини 
й кожного товариша причини
тися до того, щоби святкуван
ня Першого Травня цього, року 
випало краще й мало ще ліпші І 
наслідки, як минулими роками. Ко.іємя Наркомторгу за- 
Треба вияснити робітниках)-по- твердила. плян будівництва 
ложення працюючої кляси Ка- п,дг,риемств для виробництва 
нади. Організування неоргачі- говаР‘в 13 сільсько-господар- 
зованих, будування Канадій- ськ0' сировини За плином на 
ської Партії Прані й обєднан- Ііе будівництво біжучого ро-

, ку передбачаєтеся витратній 
122,800,006 карб.

ки.замовлення на вугілля і не хо- 
тять його стщатити. Зараз у нас 
є сильна організація. На чолі
тої організації є люди досвід- яльних центрах, звичайно, во- 
чені в трейд-юнійному русі, диться так, що ріжні робітничі 
що дійсно дСЗІЬть про наші ін- організації скликають першо- 
тереси. Серед майнерів є вели травневі конференції, 
ке заінтересований. На мітін- ; делегати 
гаре обговорюється 
справу серіозно й майнері ба- j востях, де не скликається по
чуть, що ситуація залежить дібних конференцій, партійні 
від них самих. Коли будуть частини новині бути ініціятора- 
держатися солідарно, то побі- ми в скликуванні травневих мі:" 
да буде певна. тінгів і влаштування свят.

На мітінги вчащають числеп- Дистріктові Екзекутивні Ко
мітети" повинні постаратися, 
щоб в їх дистріктах було скли
кано як найбільше мітінгів, на

Життя найкращий учитель. 
Будуччина нам покаже, що 

редактор “Укр. Голосу” виграв, 
як квочка з каченятами. 

Рветься на всі заставки!
Д/шпака.на яких 

виготовляють пляїці
кожну святкування. В менших місце- 22,800,000 КАРБ. НА БУДІВ

НИЦТВО НА УКРАЇНІ.лекий той час. коли в ній згур
туються всі вуглекопи Захід- 
ньої Канади. Недавно зорга
нізовано новий ди^трікт ч.,2 на 
венкуверськім острові. Юніїї- 
них майнерів на острові є ге- 

та забезпечення панування уряду Калєса залежить не від ре пер поверх тисяча, а загально- 
4юрм, але від американського долара. Переконав його, що го членства в М.В.Ю.К. є- око- 
тільки тоді в Мексику запанує благодать, коли уряд Калєса за- ло шість тисяч свідомих боєвих 
тягне в капіталістів Злучених Держав велику позичку, иншими робітників, які готові кожного 
словами, коли встромить свою голову в петлю американських раду боротись за свою юнію та 
капіталістів. за кращі життєві умовини.
ч Не встояв проти ціє* спокуси "революціонер" Калєс, пре- і 
лмдент Мексика. А як тільки він похитнувся, петля долара

но, бо кожний хоче щось по
чути, хоче довідатися, як спра
ва мається, кожний певний то
го, що й дістане вдоволяючу 
відповідь. Цей великий під-

ня трейд-юнійногб руху 
є. тепер найголовніші завдання 
працюючої кляси Канади. , Зокрема на будівництво ні't- 

нехай Перший Травень !9ь8 "риемСтв для переробки м.і- 
року буде тим днем, в якім ор- <них продуктів передбачаєть

ся витратити 8,700,000 карб ; 
на підприємства що стосують
ся птахівництва

яких промовці повинні поясни
ти значіння КЛАСОВОЇ боротьби 
у всекраєвім і інтернаціональ-йом серед майнерів треба ви

користати. Треба слідити зз нім розмірі та значіння солідар- 
справою, а тимбільше пости робітників всіх країв, 

не пропустити ані одного ю- В багатьох центрах першо- 
нійного мітінгу, бо ворог не травневі конференції 
спить.

На доказ‘того хай послу
жить вислід недавного голосу- 

чала вже стискати шию мексиканським поступовим законам ванни (референдум) майнері» 
що їх недавно видав уряд Калєса. Уряд Калєса видав був за в і дистрікті. Найбільшим 
кой про націоналізацію нафтових копалень J приватних ба- спірним питанням між М.В.Ю. 
іацте країни взагалі, а після переговорів з Моровом видав до к. а майновласннками є те, що 
тих законів такі “пояснення", що вони цілковито забезпечують майновласники не хочуть прм- 
недоторканість американського капіталу. знати юнії, а також не хочуть

Далі, щоб запевнити американських капіталістів у своїй робити дистріктової угоди, 
щиросте, президент Калєс вмістив недавно в "Ню Порк Тайме Для майнерів питання юнії 
статтю, в якій доказує, що він нікбли не симпатизував з біль стоїть понад усе, 
шоамзмом, що в Мексику тепер “йде курс не на колективізм

по ; кожною ганізованні робітники винесуть 
ухвалу: брати активну участь 
в робітничім русі в біжучім ро
ці; повторювати всякі перепони 
на шляху своєї боротьби; і до
вести працюючу клясу блище на будівництво підприємств 
до її революційної цілі — по- дія переробки городини та О: 
валення капіталізму й збудуван- воч‘в 
ня підвалин соціалізму та ко
мунізму через встановлення ро- 
бітничо-фармерської влади.

Ц.В.К. Комуністичної 
ІІа/гтії Канади.

:.J 2,700,000видають
,4. Га.пок. свої власні маніфести. Цен

тральний Екзекутивний Комі
тет Комуністичної Партії Ка- 

Етнографічна комісія У.А.Н. нади видасть маніфест (у фор- 
через календар “Книгоспілки" мі летючок), який зашле д ) 
вмістила заклик збирати етно- менших наших частин, де ви- 
графічні матеріали України 

У наслідок цього запрошен- жливе. 
ня етнографічна комісія проти- Ріжні частини новині подба- 
гом кількох днів одержала з ти, щоби ці летючки були р<у- 
усіх закутків України понад лобеюднені.
4,000 листів з проханням ви
слати вказівки, анкети та про
грами для збирання матеріалів.

Переважне число листів о-

карб., на масловиробничі під
приємства 5,090,000 карб..

4,000 КОРЕСПОНДЕНТІВ.

2,200,000 карб.

вони добре 
знають, що коли не буде орга- 

але на індивідуалізм, який може вільно розвиватися тільки нізацїї *то й угода (еі^рімент) 
в ремцях так званої капіталістичної ЙГстеми". Щ . ■ - L майновласникамн нічого не

Так скалітудював Калєс перед силою американського до варта. Отже, якщо майновлз- 
лара, той самий Калєс, який довгі роки успішно поборював си сннки діе заклювать угоди до 1. 
лу найновішої і найудосконалішої американської зброї. Tax травня, то раби перестануть 
американським капіталістам, коли не вдалося підкорити звірч добувати вугілля. Майнері вже 
батогом, то зате вдалося заманити його у свою петлю медівнн сказали своє останнє слово, 
ком. Але в тому медівнику є дуже небезпечна отруя для пра- Ще нема висдіду голосування 
шиючого мексиканського народу, а навіть для самого Калєса з цілого дистрікту, але я наве- 
те його уряду. ду декілька місцевостей на (-

дання власних летючок є немо- РУМУНСЬКІ ФАЛЬШИвНИКИ 
ДОЛАРІВ.

Букарештенська поліція вик
рила банду фадьшивників банк
нотів, у якій було двох адво- 

Лвбівський магістрат розді- катів. Фальшиві4йки, яким не 
лив на днях 100,000 золотих оплачувалася продукція 
допомоги поміж ріжні польські мунської валюти, пускали в 
й жидівські інституції міста, світ долари з помітним збу- 
вповні Ігноруючи українські том на Радяншині. * 
інституції. і - - - - - - - - - - -

<*.
Росповсюдження летючок і 

Першотравневі свята повинні 
бути використані рівно* для 
того, щоб поширити вплив на
шої партійної преси. • Промов
ці на мітінгах у своїх відозвах, 
повинні присвятити питанню

ру-

держано з сіл. Розбір цих ли
стів та відповіді на них вима
гають величезної робота.
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